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ATA DA Í4' SESSÂO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO, ESTADO DE
MATO GROSSO DO SUL, DO DIA 02 OE JUNHO DE 2026.
AOS DOIS DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS I\ilIL E VINTE E SEIS ÀS DEZENOVE HORAS, NO
PLENÁRIO DA CÂT/ARA, SITO A RUA, CARLOS ANCONI, 560, JARDIM VISTA ALEGRE, REUNIRAM EM
SESSÃO ORDINÁRIA OS VEREADORES DO MUNIciPIo DE RIBAS Do RIo PARDo, SoB A PRESIDÊNCIA
DA VEREADORA TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP E SECRETARIADA PELOS VEREADORES
CHRISTOFFER JAI\4ESSON DA SILVA - PL, PRIMEIRO SECRETÁRIO E MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA -
PSDB, SEGUNDO SECRETÁRIO. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES ANDERSON ARRY JANUÁRIO
GUIMARÃES - PSDB, CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, DIONE LIMA TAVARES _ PSB,
JAQUELINE PEREIRA ARIMURA -PT, JEOVÁ DA SILVA PRADO - PP, JOSÉ HELERIANO RODRIGUES DE
souzA - PP, LUCAS LOPES RIBETRO - PT, LUCIMAR R DE CAMPOS (LUCY DUARTE) - PSD, NEt LU|Z DE
ARAÚJO -PSDB, TÂNIA MARIA FERREIRA DE SoUzA - PP. LoGo A SENHoRA PRESIDENTE SoLICIToU
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER A CHAMADA DOS NOBRES AUSÊNCIA DA VEREADORA
MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA - PSDB, A PRESIDENTE TÂNIA MARIA FERREIRA PP, CONVOCOU A
VEREADORA LUCY DUARTE PSD, PARA ASSUMIR A 2" A SEGUNDA SECRETÁRIA .APOS A REALIZAÇÃO
DA CHAMADA DE PRESENÇA DOS PARLAMENTARES, A PRESIDENTE, TÂNIA MARIA FERREIRA DE
SOUZA - PP, DISSE: "SENHORES VEREADORES, HAVENDO O NÚMERO LEGAL, INVOCANDO A DEUS
PELA GRANDEZA OA PÁTRIA E APAZ ENTRE OS HOMENS, ASSIM, ATENDENDO A RESOLUÇÃO N'
03412007 , coNFoRME O ARTTGO 124 DO REGIVENTO TNTERNO, SOB A PROTEÇÂO DE DEUS, EM NOME
DA DEMOCRACIA E DA LIBERDADE, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO". A PRESIDENT

DOC

Câmara Municipal dê Ribas do Rio Pardo - MS . CNPJ: 0'1.696.48210001"29
Av- Aureliâno Moura Bíandáo,2411 - Parque Éstorillll- CEP:79Í80-000

Fone: (67) 3238-1470 ou {67) 3238-3356
E-mâil: cãmará@ribasdoriopâ.do.ms.lôg.br / sitêj www.dbasdoriopardo.ms.l€g.br

Presidentê: Tania Ferrêira
Vice-presidente: Sargento Nei
ío SecÍetário: Pôlicial Christoffer
2o Secrêtaria: Missionária Rose Pereira

\--.-
\/

\

\

"u"'"o'7-



t
§

CUMPRIMENTOU OS VEREADORES E A POPULAÇÃO PRESENTE. INFORMOU QUE, DE ACORDO COM O
REGIMENTO INTERNO A ATA FICA À DISPOSIÇÃO DOS NOBRES VEREADORES POR 24 HORAS ANTES
DA SESSÃO PARA QUALQUER CONTESTAÇÃO, NA SEQUÊNCIA COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS. EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETARIO PARA FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS; NÃO HAVENDO CORRESPONDÊNCIAS PROSSEGUIU A SENHORA PRESIDENTE. QUE
OISSE TENDO EM VISTA OUE A ORDEM DO DIA A PAUTA FOI PASSADA UMA COPIA PARA CADA
VEREADOR, EIV SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA LIVRE NO PEQUENO
EXPEDIENTE, COMUNICOU A SENHORA PRESIDENTE QUE CADA VEREADOR NA ORDEM DO DIA
SoMENTE SE MANTFESTARÁ EM PROPOSTÇÃO DE SUA EXCLUSTVA AUTORTA PELO TEMPO
REGIMENTAL, NAS DEMAIS PELO TEMPO PERMITIDO PELA PRESIDÊNCIA. A SENHORA PRESIDENTE
CONSULTOU O PLENÁRIO SE PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA. ASSIM, PASSAMOS ENTÃO PARA A
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI - 352A26 - JEOVÁ DO BANCO - PP, INSTITUI O "DIA MUNICIPAL
ROTARY CLUB', NO CALENDÁR|O OFTCTAL DE COMEMORAÇÔES NO ÂMBTTO DO MUN|CíP|O DE RTBAS
DO RIO PARDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. INSTITUI O "DIA I\,4UNICIPAL ROTARY CLUB' NO
CALENDÁR|O OF|CTAL OE COMEMORAçÔES NO ÂMB|TO DO MUNTCIPTO DE R|BAS DO RrO PARDO E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N' 034/2026 DAS
COMISSÓES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS,
SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; SENDO COLOCADO EM
DrscussÃo E voTAçÃo o PARECER 034t2026; APROVADO POR UNANTMTDADE DE VOTOS. Er\í
SEGUIDA SENDO COLOCADO EM DISCUSSÁO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 035/2026; APROVADO
poR UNANTMTDADE DE VOTOS EM SEGUNDA DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEr - 38t2026 -
ANDERSON ARRY - PSDB, DrSPÕE SOBRE A DtSpONtBtLtZAçÃO DE K|TS DE ACOMODAÇÃO
SENSORTAL EM ESPAÇOS PÚBLTCOS NO MUNTCíPIO DE RTBAS DO RtO PARDO/MS E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. DISPÔE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE KITS DE ACOMODAÇÃO SENSORIAL EM
ESPAÇOS PÚBLICOS NO MUNIC|PIO DE RIBAS DO RIO PARDOiMS E DA OUTRAS PROVIOÊNCIAS. JA
COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N' 036/202ô DAS COMISSÓES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIçA
E REDAçÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIçOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA
DrscussÃo E vorAÇÃo; sÊNDo colocADo EM DtscussÃo E vorAÇÃo o PARECER o36t2o26i
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. EM SEGUIDA SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 038/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM SEGUNDA
DrscussÁo E voTAÇÃo- PRoJETo DE LEt - 39t2026 - POL|C|AL CHRTSTOFFER - pL, 'tNSTtTUl O
PROGRAMA MUNICIPAL DE ATENDIIV1ENTO INTEGRAL A SAÚDE DA MULHER COM ENDOMETRIOSE NO
ÂMBrro Do MuNrcípto DE RTBAS Do Rro pARDo - MS, E DÁ ourRAS pRoMDÊNcAS." .tNsTtrut o
PROGRAMA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO INTEGRAL A SAÚDE DA MULHER COM ENDOMETRIOSE NO
ÂMBrro Do MuNrcipto DE RTBAS Do Rro pARDo - MS, E DÁ ourRAS pRovrDÊNcrAS." JÁ coM o
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N' 037/2026 DAS COMTSSÔES DE LEGTSLAÇÃO, JUSTTÇA E
REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIçOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA
DlscussÃo E voTAÇÃo. sENDo colocADo EM DtscussÃo E voTAçÃo o PARECER 03712026;
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. EM SEGUIDA SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 039/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM SEGUNDA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. A PRESIDENTE TÂNIA NIARIA FERREIRA - PP DISSE QUE O PROJETO DE
NÚMERo 041 SERÁ RETIRADo DE PAUTA. PRoJETo oE LEI - 4412026. RoBERSoN LUIZ MoUREIRA -
INSTITUI O PLANO DE DESENVOLVIMENTO MUNICíPAL "RIBAS 'I OO ANOS' E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS INSTITUI O PLANO DE DESENVOLVIMENTO MUNICIPAL "RIBAS 1OO ANOS' E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÔES PERMANENTES PARA SEUS
RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. PROJETO DE LEI - 4512026 . ROBERSON LUIZ
MOUREIRA DISPÔE SOBRE PARCERIA NA MODALIDADE DE TERMO DE FOMENTO COM AS
ASSOCIAÇÕES DE PAIS E MESTRES (APMS) DAS ESCOLAS MUNICIPAIS E ESTADUAIS E ASSOCIAçÃO
PESTALOZZI OE RIBAS OO RIO PARDO PARA CUSTEIO DE DESPESAS RELACIONADAS A
pARTrCrpAÇÃO NO "ARRATÁ DOS rpÊS" E DE OUTROS GASTOS DE PEQUÊNA MONTA E DA OUTRAS
PROVIDÊNCNS DISPÔE SOBRE PARCERIA NA MODALIDADE DE TERMO DE FOMENTO COM AS
ASSOCIAÇÔES DE PAIS E MESTRES (APMS) DAS ESCOLAS I\4UNICIPAIS E ESTADUAIS E ASSOCIAÇÃO
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PESTALOZZI DE RIBAS DO RIO PARDO PARA CUSTEIO DE DESPESAS RELACIONADAS A
PARTICIPAÇÃO NO 'ARRAIA DOS IPÊS" E DE OUTROS GASTOS DE PEQUENA I\4ONTA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS
PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. PROJETO DE LEI - 4312026 - LUCAS LOPES - PT, INSTITUI A
CAMPANHA "JULHO DOURADO' NO MUNIC|PIO DE RIBAS DO RIO PARDO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. INSTITUI A CAMPANHA'JULHO DOURADO' NO IVUNICíPIO DE RIBAS DO RIO PARDO E
DÁ oUTRAS PRoVIoÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS CoMISSÔES PERMANENTES PARA SEUS
RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. PROJETO DE IEI - 4612026 - TANIA FERREIRA -
PP, DISPÔE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO FERIADO MUNICIPAL DE CORPUS CHRISTI NO ÂMBITO DO
MUNICíPIO DE RIBAS DO RIO PARDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DISPÓE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO
FERIADO MUNICIPAL DE CORPUS CHRISTI NO ÂMBITO DO IVUNICíPIO DE RIBAS DO RIO PARDO E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ENCAIV1INHAR PARA AS COMISSÔES PERMANENTES PARA SEUS
RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. REQUERIMENTO 30/2026. LUCAS LOPES _ PT, O
VEREADOR OUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, REQUER À MESA
DIRÊTORA, QUE ESTE SEJA ENCAIVINHADO AO SECRETÁRIO IVUNICIPAL DE EDUCAÇÂO, SR, JOSÉ
RENATO COLLIS, COM CÓPIA AO PREFEITO MUNICIPAL, SR. ROBERSON LUIZ MOREIRA, SOLICITANDO
INFORMAçÔES DETALHADAS ACERCA DA COMISSÃO MUNICIPAL DO TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO
(COMTUV), PREVISTA NA LEI MUNICIPALNO 1.24412022. SOLICITO, SOBRETUDO, A LISTA DE IVEMBROS
DA COMISSÃO E AS DATAS DAS ÚLTIMAS REUNIÕES. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
o REQUERTMENTO O3Ot2O26i APROVADO POR UNANII\4|DADE DE VOTOS. INDICAÇÃO 9612026 -
MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA _ PSDB, A VEREADORA OUE ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS
ATRIBUIçÔES LEGAIS DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA A MESA DIRETORA, QUE
SEJA ENCAMINHADO AO EXCELENTíSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ROBERSON LUIZ MOREIRA,
EM ATENDIMENTO AS DEIVANDAS DA COMUNIDADE LOCAL, PRODUTORES RURAIS E USUÁRIOS DA
ZONA RURAL, VEM, RESPEITOSAMENTE, À PRESENÇA DE VOSSA EXCELÊNCIA, SOLICITAR
PROVIDÊNCIAS URGENTES QUANTO A MANUTENÇÂO E RECUPERAÇÃO DO TRECHO OA RODOVIA
MS-340, QUE DÁ ACESSO AO MUNICíPIO DE JARAGUARI E AS PROPRIEDADES DENOMINADAS
FAZENOAS SANTA ROSA, LOCALIZADAS NESTE MUNIC|PIO. SENDO COLOCADO EM OISCUSSÃO E

voTAÇÃo A tNDrcAÇÃo o96t2o26i APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. INDICAÇÃO 9712026 -

LUCY DUARTE _ PSD, A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COI\4 OS TERMOS
REGIMENTAIS DESTA CASA DE LEIS, INDICA À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO
EXPEDIENTE AO EXMO, SR. JEFERSON SANDRO MACHADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA PÚBLICA, COM CÓPIAAO ILMO, SR. ROBSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL,
SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE E DE UMA PRAÇA DE LAZER NO
ESPAÇO GRAMADO LOCALIZADO ENTRE A RUA ELIZEU SANCHES DA SILVA E A RUA ANTÔNIO DE

ASSUNÇÃO, NA VILA SANÍO ANDRÉ. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO
09712026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. INOICAçÃO 9812026 - TANIA FERREIRA - PP, A
VEREADORA OUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICAM À MESA
DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTISSIMO SENHOR PREFEITO
MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOREIRA, COM COPIA COM COPIA AO ILUSTRíSSIMO SENHOR
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, JEFERSON SANDRO MACHADO,
SOLICITANDO O QUE SEJA ELABORADO ESTUDO TÉCNICO VISANDO À VIABILIZAÇÃO E IIVPLANTAÇÃO
DE ILUMINAçÃO PÚBLICA NA CONTINUAÇÃO DA RUA JOAOUIM LINO VIEIRA (VIA DE ACESSO AO POLO

INDUSTRIAL, LOCALIZADA ATRÁS DA LIGA ESPORTIVA), BEM COMO EM TODA A EXTENSÃO DA

REFERIDA RUA LATERAL À LIGA ESPORTIVA. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PELO

PRIMEIRO SECRETÁRIO A INDICAÇÃO 09812026 APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. A
rNDrcAÇÃo 09912026 SERÁ RETTRADO DE PAUTA. TNDTCAÇÃO 10112026 - ANDERSON ARRY - PSDB, O

VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA À MESA
DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. TIAGO NOSSA FRIOSI, SECRETÁRIO
MUNICIPAL DE SAÚDE, PARA OUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE ADEQUAR O HORÁRIO DE
EXPEDIENTE DOS AGENTES COMUNITÂRIOS DE SAÚDE (ACS) E DOS AGENTES DE ENDEMIAS (A.E),

TORNANDO.O EOUIVALENTE AO PRATICADO PELOS DEMAIS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS.
SENDO COLOCADO EM DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAçÃO 1011?026i APROVADO POR

câmaÍa Municipal de Riba§ do Rio Pardo - ÍúS - CNPJ: oí,696,482f000í -29 PÁG INA 3 D E 5

»

§

$\
\

DOC
:)g Av. Aureliano lúoura Brandáo, 2411 - Pârque Esloril lll - CÊPi 79180-000

Fone: (67) 3238-1470 ou i67)3238-335ô
E-mail: câmara@ribasdoriopardo.ms.leg.br / site: www.ribasdoriopârdo-ms.leg.bí

{

0

k
\

N



<)

EM SEGUIDA O VEREADOR LUCAS LOPES _ PT, FEZ O USO DA TRIBUNA PARA CONTRIBUIR COM
DrscussÃo DA MATER|A, MANTFESTANDO ApOrO À N4OÇÃO E PARABENTZANDO OS HOMENAGEADOS
PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À COMUNIDADE. A VEREADORA JAQUELINE PEREIRA
ARIMURA - PT, FEZ O USO DA TRIBUNA PARA CONTRIBUIR COM A OISCUSSÃO OA MATÉRIA,
MANIFESTANDO APOIO A MOÇÃO E PARABENIZANDO OS HOMENAGEADOS PELOS RELEVANTES
SERVIÇOS PRESTADOS A COMUNIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR JOSE HELERIANO - PP FEZ O
USO DA TRIBUNA PARA CONTRIBUIR COM A DISCUSSÃO DA MATERIA, IVANIFESTANDO APOIO A
MOçÃO E PARABENIZANDO OS HOI\4ENAGEADOS PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A
coMUNTDADE. SENDO COLOCADO EIú VOTAÇÃO A MOÇÃO O2t2O26 DÊ CONGRATULAÇÃO; ApROVADO
POR UNANIMIDADE DE VOTOS. TERMINADA A PAUTA A SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA
LIVRE NO GRANDE EXPEDIENTE. O VEREADOR ANOERSON ARRY _ PSDB, FEZ O USO DA TRIBUNA
PARA PARABENIZAR O VEREADOR JEOVÁ PELA INICIATIVA DA HOMENAGEM E DESTACAR A
RELEVANTE ATUAçÃO DO ROTARY JUNTO A COMUNIDADE. RESSALTOU A PARCERIA DA INSTITUIçÃO
COM OS SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICíPIO, ESPECIALMENTE NO APOIO A PESSOAS
EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE POR MEIO DO EMPRESTIMO DE EOUIPAMENTOS E DO
DESENVOLVIMENTO DE AÇÕES SOLIDÁRIAS, TAMBÉM ENFATIZOU A II\4PORTÀNCIA DE DAR
VISIBILIDADE AO TRABALHO REALIZADO PELOS ROTARIANOS, RECONHECENDO SUA DEDICAÇÃO AO
BEM-ESTAR DA POPULAÇÃO E MANIFESTANDO VOTOS DE CONTINUIDADE E SUCESSO NAS
ATIVIDADES DESENVOLVIDAS. A VEREADORA TÂNIA MARIA FERREIRA _ PP, FEZ O USO DA PALAVRA
PARA PARABENIZAR O VEREADOR JEOVÁ PELA INICIATIVA DA HOMENAGEM E ENALTECER O
TRABALHO DESENVOLVIDO PELO ROTARY EM BENEFíCIO DA COMUNIDADE. DESTACOU O APOIO ,
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UNANIMIDADE DE VOTOS. INDICAÇÃO 10212026 - DIONE TAVARES - PSB, O VEREADOR QUE ESTA
SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, REQUER A MESA DIRETORA OUE SEJA
ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR. ROBERSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO IVUNICIPAL, COM
COPIAAO ILMO. SR. CHARLIN CASTRO CAMILO, DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO I\,lUNICIPAL DE JUVENTUDE,
ESPORTE E LAZER, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA, ROÇADA E MANUTENÇÃO DA ÁREA DA
OUADRA DE ESPORTES, DA ACADEMIA AO AR LIVRE E DO PARQUINHO INFANTIL LOCALIZADOS NO
BATRRO SANTO ANTÔN|O, SENDO COLOCADO EM DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO A TNDTCAÇÃO fiA2O26;
APROVADO POR UNANTMTDADE DE VOTOS. TNDICAÇÃO 1O3t2O26 - POL|C|AL CHRTSTOFFER - PL, O
VEREADOR POLICIAL CHRISTOFFER, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS, VEIV,
COM O DEVIDO RESPEITO, TNDICAR AO DIGNISSII\4O SECRETÁRIO I\4UNICIPAL DE ESPORTE E
TURISMO, SENHOR CHARLIN CASTRO CAMILO, COM CÔPIA AO EXCELENTíSSIMO PREFETTO
MUNICIPAL, SENHOR ROBERSON LUIZ MOREIRA, QUE SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS
NECESSÁRIAS PARA A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NOS BRINQUEDOS DA PRAÇA DO PARQUE
ESTORIL, LOCALIZADA NA AVENIDA ALENTINO SOUZA OLIVEIRA, AO LADO DO CRAS ESTORIL, BEM
COI\4O MELHORIAS NA GRADE DE PROTEÇÃO DA QUADRA ESPORTIVA E NA ESTRUTURA DESTINADA
À pRÁTtcA DE BASQUETE, vrsANDo pRopoRcroNAR MELHoRES coNDrÇôES DE SEGURANÇA,
LAZER E PRÁTICA ESPORTIVA AOS USUÁRIOS DO LOCAL. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E
voTAÇÃo A rNDrcAÇÁo 1o3l2o26i APROVADO POR UNANTMTDADE DE VOTOS. MOÇÃO::MOÇÃO DE
CoNGRATULAÇÃO 212026 - JEOVÁ DO BANCO COAUTORES: TAN|A FERRETRA, SARGENTO NEr,
POLICIAL CHRISTOFFER, MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA, ANDERSON ARRY, DIONE TAVARES,
JAQUELINE ARIMURA, JEOVÁ DO BANCO, JOSÉ HELERIANO, LUCAS LOPES, LUCY DUARTE A CÂMARA
MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO/MS, POR INICIATIVA DOS VEREADORES OUE A SUBSCREVEIV,
APRESENTA A PRESENTE MOÇÃO DE CONGRATULAçÓES AO ROTARY CLUB DE RIBAS DO RIO
PARDO/MS, EM RECONHECTMENTO AOS RELEVANTES SERV|ÇOS PRESTADOS A COMUNTDADE RtO-
PARDENSE. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO A MOçÃO DE CONGRATULAçAO 0212026: O
VEREADOR JEOVÁ DO BANCO - PP FEZ O USO DA TRIBUNA E PARABENIZOU OS INTEGRANTES DO
ROTARY PELOS RELEVANTES SERVIÇOS SOCIAIS E HUIVANITÁRIOS PRESTADOS À COMUNIDAOE,
DESTACANDO SUA DEDICAÇÃO, COMPANHEIRISMO E COI\íPROMISSO COM O PRÓXIMO. TAMBÊM
RESSALTOU A APRESENTAÇÃO DE PROJETO QUE INSTITUI O DIA DO ROTARIANO NO CALENDÁRIO
OFICIAL DO MUNICIPIO. EI\,4 SEGUIDA O VEREADOR SARGENTO NEI - PSDB, FEZ O USO DA TRIBUNA
PARA CONTRIBUIR COM A DISCUSSÃO DA MATERIA, MANIFESTANDO APOIO À MOÇÃO E
PARABENIZANDO OS HOMENAGEADOS PELOS RELEVANTES SERVTÇOS PRESTADOS A COMUNTDADE.
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PRESTADO POR MEIO DO BANCO ORToPEDICo, AÇÔES SoCIAIS E DEMAIS INICIATIVAS VoLTADAS Ao
ATENDIMENTO DAS PESSoAS EM SITUAÇÃo DE VULNERABILIDADE, Ao FINAL, REGISTRoU SUA
GRATIDÃO AOS ROTARIANOS PELOS RELEVANTES SERV|ÇOS PRESTADOS A SOCTEDADE E
REAFTRMoU o Aporo DA CAMARA [,ruNrcrpAl Às AÇÕES DA ENTTDADE. NÃo HAVENDo
MANTFESTANTE DECLARoU ENCERRAoA A sESSÃo. pLENÁRto MILToN coMEs SANTANA, 02 DE
JUNHO DE 2026.
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Matéria

'l - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 35/2026

2 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 38/2026

3 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LE!3912026

4 - DOCUMENTO : lndicâçáo-96/2026

5 - DOCUMENTO : lndicaçáo-98/2026

6- DOCUMENTO i lndicaçáo-9712026

7 - DOCUMENTO : Requerimento-30/2026

8 - DOCUMENTO : lndicÂçáo-11112026

9 - DOCUMENTO : Moção::Moção de CongÍalulaçâo-212026

10 - DOCUMENTO : lndicação-103/2026

í 1 - DOCUMENTO : lndicaçâo-10212026

Status

Aprovâda

Aprovada

Aprovada

Aprovada

Aprovadâ

Aprovada

Aprovada

Aprovada

Aprovada

Aprovada

Aprovada
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